\WKOJIA CA ﬂoluo

™\

Yo
<LAD MHIMHIhA

MosbonpuBpeaHa WKOJ1Ia Ca AOMOM yYeHMKa
Lapuue Munuuye 2
21410 dyTor

BPOJ: AMBpnI/3-2020
OATYM: 21.04.2020.

I LIBMEHA KOHKYPCHE AOKYMEHTALINIE
3A JABHY HABABKY MAJIE BPEOQHOCTU [OBAPA - onpema 3a cbapMy cBUHba

AMBpnI/3-2020

1/2



Ha ocHoBy unaHa 63. ctaB 1. 3akoHa O jaBHMM HabaBkaMma («Cnyx6eHW rnacHmk
PC» 6poj 124/12, 14/15 n 68/15) Komucmja 3a jaBHy HabaBky obpa3oBaHa PewweweM
avpekTtopa ,lMNossonpuBpegHe WKone ca AOMOM yyeHuka" 6poj AMBpn I/3.2-2020 o
07.04.2020.roanHe npunpemuna je

I AKBMEHY KOHKYPCHE QOKYMEHTALINIE
3A JABHY HABABKY NOBAPA - ONMPEMA 3A ®APMY CBUHA

AMBpn I/3-2020

1. Y KOHKypCHOj AOKyMeHTauuju 3a jaBHy HabaBky pgobapa - OMNPEMA 3A ®APMY
CBUHA Ha CTpaHu 4.nornassse 2)1)BPCTA, TEXHUYKE
KAPAKTEPUCTUKE(CNEUNOUKALIMIE) mera ce TABESIA. U rnacu:

Hasne nponsBoaa 3a JeaviHnua Cneuundvkaumja/3axteB
KonnunHa
KpMa4yapHMK Mepe Hapy4uoua

P.BP

BbokceBu
npunycruamwuTa
2400x1100x650MmM.
bokc nspaheH op
YeJIMYHUX LeBMY,
TonnoBa/baHOr
YesIMYHOr siuMa Te
MYHOr YeJiIn4yHor
LwmMnKacror
martepujana 0
14MmmMm(BepTUKaHe
nperpagHe

1. BykapuiwTe KOM 7 cTpaHuue) ca
CaJIOHCKUM BpaTuMa.
XpaHuab6eHo KOpUTo
MPOXPOMCKO U
3ajeaHMYKO 3a jeaaH
pen 6okceBa.CBaku
60KC onpemMsbeH ca
no jeaAHOM HuNAN
nojunuuom 3a
KpMauy 34. Komnnert
onpema ca
MOHTa>XHUM
MaTtepujasoMm u
MPOXPOMCKOM

2/2



BMja4yHOM po6omM.

Yekanuiute

KOM

12

Y/bewremwe 3a
yekanuuwTe ca
noAW3HMM BpaTuMa y
ABa pepa no 7
6okceBa. bokceBu
onpeM/beHu
XpaHmp6eHnm
NMPOXPOMCKUM
KOPUTOM M
nojunvuom 34 3a
kpMmauye. Komnner
60kc ca noTpe6bHOM
BUja4yHOM po6oM mn
MOHTa>XHUM
MaTepujanom.

Bokc 3a HepacTa
4000x2880x1200MM

KOM

Bbokc nspaheH oa
YeJSINYHUX
npoduHNX LeBu,
TOonJioBabaHoOr JIMMa,
a BepTuKasnHe
nperpagHe wunke
oa yenuka 0 14MmMm.
Bokc onpeMsbeH
NMPOXPOMCKOM
XpaHUAMLOM 3a
HepacTa u
MPOXPOMCKOM
YyawacTtoM
nojunuuom. Komnner
ornpemMa ca
norpebHumMm
MOHTa>XHUM
MaTtepujasioMm u
NMPOXPOMCKOM
BMja4yHOM po6om-

Ha3ue npoussoga TECT

JeanHunua
Mepe

KOJIMYNHa

TecT 3a Hasumuue nMma
nBa 6okca gumeHsunja
2400x2730x1000MM.

MNeu-
naHen500x35mMmMm
paBaH

18

500x35mMmM

MoumHkoBaHe LueBn
3a Be3nBame

KNOT

3/2



cTpaHuya 01"

MpoxpoMcku
cTty60BN-B€3HM

6. npodwnnn 3a KNT 2
nperpagHe naHen H-
1000mMmm/35MmM
NMBL Hocau 3a aoBe
7. uesn 1“/35mm Kom 32
8. Bunjak M8x55 KOM 128
MeTtanHa Tunna TCA
9. 10/15 KOM 64
10. XpaHunuua KOM 1
11. np0Xp0M-CKa KOM 2
yawacra nojunauua
Cet BujauHe pobe n
12, MOHTaX>XHoOr cert 2
maTpujana
Hasue npoussosa- JeanHnua KonmumHa Cneumndurkaunja/3axTes
npacunuwTe Mepe Hapy4unoua
MNMnacTtnyHa peweTka
13 3a KOM 48 600x400MM
) KpMaue600x400MM
MnacTtuyHa peweTka
14. 3a KOM 12 400x400MM
KpMaue400x400MM
MNMnacTtnyHa peweTka
15. 3a KOM 60 600x400MM
npacaa600x400Mm
MnacTtuyHa peweTka
16. 3a KOM 15 400x400MmM
npacag400x400MmMm
EnekTpunuHa rpejHa
17. nao4al200x400MmM KOM 6 1200x400MmM 80w
80w
Hocau pewetkn
18. TOMJIOLLMHKOBAH KOM 28 L/2800x100x5mm
L/2800x100x5mm

4/2



19.

Moaynupay ncnopn
HOcCa4a nogHux
pelweTku

KOM

28

20.

YKpewrtemwe 3a
KpMauy ca
NPOXPOMCKOM
XPaHWINLOM

KOM

21.

OrpagHM NJ1acTUYHM
naHen500x35mMm

25

500x35mMm

22,

Cty60BM NPOXPOMCKM
3a 6okceBe 3a
npaweme

KOT

23.

Mojunuua 3a kpMmauy
ca HocehoM ueBu

KOM

24.

MpoxpomMcka
YyawacTta nojunuua
3a npacapg

KOM

25.

NMpoxpomMcka
XpaHuauua 3a
npacan

KOM

26.

CeT BnjauyHe pobe
MOHTa>XHOM
maTtepujana

ceT

Ha3ne npousBoaa-
ojrajanuuwTe

JeanHunua
mepe

KonuuunHa

Cneuundvkaumja/3axTeB
Hapyuuoua

27.

MnacTtuyHa peweTka
3a npacap 3a
oaroj600x400Mm

KOM

216

600x400MM

28.

MNMnacTtnyHa pelweTka
3a npacap 3a
oaroj300x400Mm

KOM

54

300x400MmM

29.

TonnounMHKOBaHu
HoCca4u2700x100x5mMmM

KOM

56

2700x100x5mmM

30.

Moaynupa4 Hoca4a
peweTku

KOM

56

31.

NMnacTtnuyHm
naHen500x35mMmMm

38

500x35mMmM

5/2



MoumHkoBaHa ueB

32. o1" KAT 8
MpoxpoMcku
33. cTty60BUN-BE3HM KNT 8
esieMeHTHn
XpaHunuua 3a oaroj
34. TVM TYBOMAT KoM 4
35. Bujak M8x50 KOM 400 M8x50
MeTtanHa Tunna
36. M10x50 KOM 200 M10x50
37. np0Xp0M-CKa KOM s
yawacra nojuauua
MnactuyHm
38. KOM 34
3aBpLUeTaK LeBu
Cert BujauHe pobe n
39. MOHTAX>KHOr cert 1
martepujana
Ha3ue nponssoaa- JeaviHnua KonmumHa Cneuundukaumja/3axTeB
TOBMINLWITE Mepe Hapy4yuoua
NnBL NaHen
40. paBaH500x35MM M 40 500x35MM
MounHkOBaHe LeBu
41, 3a Be3uBame KNT 8
cTpaHuya 01"
MpoxpoMcku
cTy60BMN-BE3HM
42, npocdwunm 3a KAT 8 H-1000MM/35MM
nperpagHe naHene
H-1000MM/35MM
MNMBL Hocau 3a aoBe
. 1\\
43 neBu 1°/35MMm KOM 68 /35MmM
44, Bujak M8x55 KOM 400 M8x55
MeTanHa Tunna
45. TCA10/15 KOM 200
Xpanvnumua TUN
46. TYEOMAT KOM 4

6/2



47. npoxPMO.CKa KOM 8
Yyawacra nojunauua

Cet BunjauHe pobe

48. MOHTAa)>XHoOr cert 1
maTepujana
Hasne npounsBoaa-
JeanHunua Cneundunkaunja/3axrten
yenosu 3a A H KonunyuHa und unja/
Mepe Hapy4yunoua
KaHanu3aLunoHe LeBU
Monunmep 6eTOHCKM
49. P KOM 4

yen @ 250

2. Y KOHKYpCHOj AOKYMeHTaumju 3a jaBHy HabaBky aobapa - OIMNPEMA 3A ®APMY CBUHA
Ha cTpaHu 29. TABEJIAPHU AOEO NMOHYAE 3A JABHY HABABKY OOBAPA -OMNPEMA 3A
®APMY CBUIbA Y NOCTYMNKY JABHE HABABKE MAJIE BPEOQHOCTU mMemwa ce tabena u
rnacu:

7/2



8/2



TABEJIAPHW [IEO NOHYAE
3A JABHY HABABKY [JOGAPA -OMPEMA 3A ®APMY CBUHbA
Y MOCTYNKY JABHE HABABKE MAJIE BPEAHOCTM
JH AMBpn I/3-2020

JEA.
Ha3uB npousBopa 3a YKVYITHA YKYNHA | OnuC 4OBPA
P.BP KpMaqappHMK N JeanHuua mepe Konuuuua I-lllsEEI-IBA LIEHA ﬁLOBI"I)z LEHA CA MAPKFI:,TVIHI/
ngs | BE3MAB NAB | NPON3BOBAY
2 3 4 5 6=4x5 7 8=6x7 9
1. BykapuwTe KOM
2. YekanuuwTe KOM 12
3 Bbokc 3a HepacTa KOM 1
' 4000x2880x1200MM
Ha3suB npousBoaa
TECT JeanHuua mepe KonnuuHa
4 Meuy-naHen500x35mMmM M 18
. paBaH
MounHKOBaHe LEeBU 3a
5. Be3nBaHe CTpaHuua KNT 2
Ql“
MpoxpoMmcku cTty6oBu-
6. BE3HW npoduan 3a - 5
nperpagHe naHen H-
1000MM/35MmM
MNMBL, Hocay 3a gBe uesu
7. 1%/35mm KOM 32
Bujak M8x55 KOM 128
MetanHa tTunna TCA KOM 64

9/2



10/15

10. XpaHunuua KOM 1
11, npOXpOM.CKa yawlacTa KOM 5
nojunnua
12, CeT BujauHe p06§ 7 cer 5
MOHTa>XHOI MaTtpujana
Hasus npoussona- JeanHunua mepe KonunuunHa
npacuauwite
13, MnacTtuyHa peweTka 3a KOM 48
KpMaye600x400MmM
14, lMnactuyHa peweTka 3a KOM 12
KpMaue400x400MM
15. MnacTtuyHa peweTka 3a KOM 60
npacag600x400MmM
16. lMnactuyHa peweTka 3a KOM 15
npacag400x400MM
17. EnekTtpunyHa rpejHa KOM 6
nno4al200x400mMmM 80w
Hocau peleTkun
18. TOMNOUMHKOBaH KOM 28
L/2800x100x5mm
Moaynupay ucnop
19. HOca4ya nogHux KOM 28
peLweTku
YK/belwTerwe 3a KpMady
20. ca NPOXPOMCKOM KOM 6
XpaHUINLOM
21. OrpagHu NnacTuyHU M 25
naHen500x35mm

10/2



22. | CtyboBM NpOXpOMCKM 3a KMT 6
bokceBe 3a npawemne
23, Mojunuua 3a KpMayy ca KOM 6
HocehoM uLeBwu
24. MpoxpoMcka 4vallacTa KOM 6
rnojunuua 3a npacag
25. | MNMpoxpoMcka xpaHununua KOM 6
3a npacaj
26. CeT BujauHe pobe ceT 6
MOHTa>XHOM MaTepujana
Hasus r!pou3Bona- JeanHunua mepe KonnuuHa
oarajanuuwTe
MnacTtuyHa peweTka 3a
27. npacag 3a KOM 216
0Aroj600x400Mm
MnactnyHa pelweTka 3a
28. npacaa 3a KOM 54
0Aroj300x400Mm
29, TonnoumMHKOBaHMU KOM 56
Hocauy2700x100x5MM
30. Moaynupay Hocava KOM 56
peLleTku
31. MnactmyHun M 38
naHen500x35mm
32. MNMounHkoBaHa ueB @1 KT 8
33. Mpoxpomcku cTy6oBU- KOT 8
BE3HM efleMeHTH
34. KOM 4

XpaHunuvua 3a oaroj

11/2



35.

Bujak M8x50 KOM 400
36. MeTtanHa Tmnna M10x50 KOM 200
37. MpoxpoMcka 4vallacTa KOM 8
nojunuua
38. MnacTu4yHm 3aBplieTak KOM 34
LeBun
39. Cet BujauHe pobe u cer 1
MOHTa)HOI MaTepujana
Hasus npousBopaa- JeauHnua mepe | KonuuuHa
TOBUIMLUTE
40. MBLU MaHen M 40
paBaH500x35MmM
MounMHKOBaHe LEeBU 3a
41. Be3nBake CTpaHuua KAT 8
Ql“
MpoxpoMcku ctyboBun-
42. BE€3HM npodunam 3a KAT 8
nperpagHe naHene H-
1000MM/35MM
MNMBL, Hocay 3a aBe uesun
43, 1%/35Mm KOM 68
44, Bujak M8x55 KOM 400
MeTanHa Tnnna
45, TCA10/15 KOM 200
46. XpaHunuua KOM 4
47, ﬂpOXpOM.CKa yawacTa KoM 8
nojunnua
48. CeT BujauHe pobe cet 1

12/2



MOHTaXHOI MaTepujana

Hasue npoussoaa-

yenosm JeamHnua mepe | KonnuuHa
KaHa/iM3aLMnoHe LeHM
Monnumep 6eToHCKM Yven
49. ° P GeTo KOM 4

@ 250

13/2



3. Y KOHKYpCHOj AoKkyMeHTaumju 3a jaBHy HabaBky pobapa - OIMPEMA 3A ®APMY
CBUHbA Ha cTpaHun 7. Tauka 4)2) poK UCMopyKe Mera Ce 1 rnacu:

2)4) pok wucnopyke gobapa:

Pok ncnopyke onpemMe ca yrpagsbom m cBum nparehum pagosmma je no
45 paHa oa gaHa 3aKJbyuerba yrosopa.

Ucnopyky Bpwm wmsabpaHu noHyhauy, jeAHOKPATHO, O COMNCTBEHOM
TPOLWIKY U CONCTBEHUM NPEBO30M.

MN3a6bpaHn noHyhau je gy>xaH ga 3a cBako fobpo npeaa Hapyuuouy
ynyTCTBO 3a ynotpeby Ha CprNcKoOM je3anKy u oBepeHM rapaHTHM JIUCT.

14/2



